PRIIMEK IN IME:

MOBILNI SISTEMI

Datum: 05. 06. 2007

avodila:

Ddgovarjajte le na zastavijena vpraSanja. VpraSanju neustrezne odgovore Stejemo negativno.
2odpisite se na polo in list z vprasanji. Ob koncu oddajte oba lista.
Soljufanje pri izpitu se kaznuje z negativno oceno.

Zas trajanja izpita: 60 min

Celi¢ni sistemi.
a. Skicirajte omrezje z delitvijo celic N=4 in vriSite koordinatni sistem (i,j). Pojasnite,
kaksno tehnologijo potrebujemo za delovanje zgoraj opisanega sistema!
b. Skrajni domet posamezne antene celi¢nega sistema znaga 5 km. Kolikéna je
razdalja med antenama, ki uporabljata isti frekvencéni pas? Skicirajte!
Zasovna disperzija kanala.
a. Opisite vzroke in posledice za ¢asovno disperzijo signala in skicirajte pojav!
Kaksne posledice ima ¢asovna disperzija na frekvenéno karakteristiko signala?
b. Na sliki je impulzni odziv brezZi€nega kanala. Hitrost prenosa kanala zna8a
340kbps. Ali je to frekvenéno selektiven kanal?
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Souporaba spektra:
¢ Nastejte 3 osnovne koncepte souporabe spektra
e FDMA: Opisite osnovno idejo in nadin delitve spektra med uporabniki. Skicirajte!
e Skicirajte fiziCno delitev kanalov FDD/ARFCN/TS sistema GSM v osnovnem pasu,
¢e uporabljamo frekvencni pas 890.0 - 915.0 MHz za povezavo od MU, in pas
935.0 - 960.0 MHz za povezavo proti MU. Pasovna S$irina kanala je 200kHz.

Sem na poditnicah v Gr¢iji in pokli¢em lokalno podjetje za najem avtomobilov.
o Podajte korake komunikacije med bazno postajo in mojim mobilnim telefonskim
aparatom.
e Skicirajte fizicno delitev kanalov FDD/ARFCN/TS sistema GSM v osnovnem pasu,
¢e uporabljamo frekvenéni pas 890.0 - 915.0 MHz za povezavo od MU, in pas
935.0 - 960.0 MHz za povezavo proti MU. Pasovna Sirina kanala je 200kHz.
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Oznake GSM kanalov:
AGCH, ARFCN, BCCH, BCH, CCCH, FCCH, RACH, SCH, SACCH, SDCCH, TCH
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